

Оцена међународног суда правде у Хагу наишла је на различите реакције у различитим деловима света. Као што се и очекивало, реакције су политички обојене.

ВВС их преноси у виду директних цитата:

Амерички државни секретар Хилари Клинтон

"Позивамо све државе да престану да се баве питањем статуса Косова и да се конструктивно укључе у подршку миру и стабилности на Балкану. Позивамо све државе које то већ нису учиниле да признају Косово. И Србија и Косово су пријатељи и партнери САД. Сада је време да разлике оставе по страни и крену напред, да сарађују у решавању практичних питања и побољшају живот грађана Косова, Србије и региона."

Лејди Кетрин Ештон, високи представник ЕУ за спољну политику и безбедност

"Саветодавно мишљење отвара нову фазу. Сада би се требало усредсредити на будућност. Будућност Србије је у ЕУ. Будућност Косова такође је у ЕУ"

Андреј Нестренко, портпарол руског министарства спољних послова

"Од кључног је значаја то што је Суд изнео мишљење искључиво о самој декларацији, наглашавајући при том да питање права Косова да се једнострано отцепи од Србије није посматрано у ширем контексту. Суд није дао мишљење о последицама усвајања тог документа, питању да ли је Косово држава и легалношћу признавања од стране одређеног број држава. Наш став о непризнавању независности Косова остаје непромењен."

Министарство иностраних послова Кипра

"Кипар би желео да потврди свој принципијелан став о питању Косова и непоколебљиву позицију поштовања суверенитета и територијалног интегритета Србије, која обавата и Косово и Метохију."

Сергеј Багапш, председник сепаратистичке грузијске области Абхазије

"Одлука МСП још једном потврђује право Абхазије и Јужне Осетије на самоуправу. Са историјског и правног становишта, Абхазија и Јужна Осетија имају много више права на самосталност од Косова."

Алтор Естаибан, посланик националистичке баскијске партије ПНВ у шпанском парламенту

"Мислим да је главна последица то да Шпанија више не може да говори како међународни прописи не дозвољавају поделу земље и улазак нове баскијске независне државе у ЕУ. То су за нас добре вести."

(ВВС)